



Republika e Kosovës
Komuna e Mitrovicës së Jugut

Zyra e Informimit



Raport nga Tubimi i Parë me Publikun për vitin 2022

Hyrje

Në bazë të Udhëzimit Administrativ Nr.06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në Komuna, neni 9 pika 2, Komuna e Mitrovicës, harton Raport të Tubimit të Parë me Publikun i cili është mbajtur me datën 16.06.2022, në sallën e Kuvendit Komunal, duke filluar nga ora 14:00.

Në bazë të Ligjit për Vetëqeverisje Lokale, Komuna është e obliguar të mbaj dy tubime me publikun, njërin në gjashtëmujorit e parë të vitit fiskal dhe tjetrin në fundvit.

Ecuria e procesit të takimit

Për këtë tubim, Komuna ka bërë me kohë lajmërimin dhe ka publikuar njoftimin në ueb faqe të Komunës, në dy gjuhët zyrtare, dy javë para mbajtjes, <https://kk.rks.gov.net/mitroviceejugut/ep-content/uploads/sites/18/2022/06/Tubimi-i-pare-publik-per-vitin-2022-1.pdf> në rrjetet social të Komunës (Facebook, Instagram),

<https://ëëë.facebook.com/profile.php?id=100064545981938> njoftimi është vendosur edhe në hyrje të objektit të Komunës, në "TV Mitrovica", si dhe në mediat online.

Pas hartimit të këtij raporti dhe dhënies së protokollit të brendshëm, i njëjti do t'i dërgohet të gjitha drejtorive dhe njësive komunale.



Metodat e Konsultimit	Datat/kohëzgjatja	Numri i pjesëmarrësve/kontribuuesve
1. Konsultimet me shkrim/në mënyrë elektronike	14 ditë pune	95
2. Publikimi në ueb faqe	14 ditë pune	95

Në këtë tubim publik kanë marrë pjesë 95 pjesëmarrës, prej tyre 30 femra dhe 65 meshkuj.

Tubimi me publikun ka karakterin informues për pjesëmarrësit, ku përfaqësuesit e Komunës njoftojnë për aktivitetet komunale, për të arriturat dhe vështirësitë, për synimet dhe investimet kapitale gjatë një viti, ndërsa të pranishmit mund të bëjnë pyetje dhe të japin propozime përfaqësuesve të zgjedhur komunal lidhur me realizimin e projekteve të planifikuara si dhe për çështje të tjera që janë në interes të qytetarëve.

Për të elaboruar aktivitetet e Komunës, për planet dhe sfidat, fjala kryesore i takoj kryetarit të komunës, Bedri Hamza.

Mbledhjen e hapi kryetari i Komunës, Bedri Hamza, ndërsa të pranishëm ishin: kryesuesja e kuvendit, Vesa Broja, drejtorët e drejtorive komunale, administrator të vendbanimeve, përfaqësues të lagjeve, përfaqësues të shoqërisë civile dhe qytetarë.

Kryetari, Bedri Hamza, pasi ka përshëndetur të pranishmit ka thënë se në këtë takim jemi që të diskutojmë për punën e bërë përgjatë gjashtëmujorit të parë të vitit 2022, ku janë hasur sfida dhe barriera të ndryshme nga borxhet e prapambetura të cilat tejkalojnë vlerën 5 milionë euro, por besojmë se sukcesi ynë më i madh i përbashkët ka qenë tejkalimi i sfidave e barrierave në favor të qytetarit mitrovicas, sepse me bashkëpunim të ndërsjellët, me mirëkuptim dhe punë të palodhur ne kemi arritur që në këtë periudhë që po e lëmë pas të realizojmë me sukses një sërë projektesh që janë jetike për të ardhmen e Komunës së Mitrovicës.

Më tutje kryetari Hamza, ka shpalosur edhe disa nga të arriturat e ekzekutivit përgjatë këtij gjashtëmujori, ku fillimisht ka njoftuar qytetarët me punët e kryera nga mirëmbajtja dimërore e rrugëve, rritjen e buxhetit në Drejtorinë e Arsimit, ku për këtë vit për 50 % është rritur edhe numri i bursave për student, si dhe për nismat e ndërmarra në renovimin e disa shkollave të komunës.

Po ashtu, qytetarët u njoftuan edhe për mbështetjen institucionale të dhënë në fushën e shëndetësisë, ku këtë vit dukshëm është rritur furnizimi me barna esenciale për QKMF-në dhe AMF-të, dhe projektet në ndërtimin e Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare dhe dy ambulantave, pasi që qeverisja lokale ka prioritet shëndetësinë, ofrimin e shërbimeve cilësore dhe të denja për qytetarët tanë, andaj edhe janë iniciuar procedura të rekrutimit për rritjen e numrit të mjekëve dhe infermierëve.

Gjatë këtij takimi, qytetarët u informuan edhe për projektet e realizuar në infrastrukturë, ku rendësi i është kushtuar trajtimit të mbeturinave, mirëmbajtjes së hapësirave gjelbëruese, zgjerimit të rrjetit të ndriçimit.

Me theks të veçantë kryetari Hamza ka folur lidhur me rrugët "Ali Zeneli" dhe rrugën "Evlia Qelebia", ku aktualisht janë duke u zhvilluar fazat finale të hapjes së këtyre rrugëve, për të shpalosur tutje edhe mbështetjen e dhënë për fermerët mitrovicas të cilët janë subvencionuar me mekanizma bujqësor, serra, pleh artificialë dhe subvencione të tjera.

I pari i komunës, në takim e sotëm me qytetarë ka theksuar se kjo qeverisje që të jetë sa më pranë qytetarit, e sidomos familjeve me asistencë sociale, gjatë muajit gushtë do të ofroj

mbështetje financiare në vlerë prej 100 euro për të gjitha familjet me asistencë sociale në Komunën e Mitrovicës.

Po ashtu, nga kryetari Hamza si shumë e rëndësishme është vlerësuar edhe mbështetja e dhëna nga ana e Drejtorisë për Kulturë, Rini dhe Sport, ku klubet sportive, organizatat rinore dhe ato kulturore këtë vit janë mbështetur me denjësisht, meqë buxheti në DKRS është trefishuar.

Në fund të takimit, të gjitha pyetjeve të parashtruara nga ana e qytetarëve të pranishëm, e që kryesisht kishin të bënin me infrastrukturë, shërbime publike, arsim, kulturë shëndetësi dhe urbanizëm u është përgjigjur kryetari i komunës, Bedri Hamza.

Kërkesat e qytetarëve të parashtruara gjatë këtij tubimi ishin:

Shtojca – tabela e detajuar me informatat për kontribuesit, arsyetimet për përgjigjet e pranuar dhe të refuzuara.

Temat e konsultimit	Komentet	Kush ka komentuar	Përgjigje në pyetjet / komentet e parashtruara	Komente (komentimi për pranimin pjesërisht dhe mos pranimin të komenteve është i detyrueshëm)
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Rregullimi i problemit të ujit për ato familje që kanë mbetur në Vllahi si dhe rregullimi i Infrastrukturës rrugore.	Ramadan Ademi, përfaqësues i fshatit Vllahi, Rajoni i Shalës	Kompletimi me staf i Ambulantes në Vllahi, furnizimi me ujë të pijshëm dhe rregullimi i rrugës që lidhë fshatin Vllahi në drejtim të fshatit Zhazhë, janë kërkesa të cilat kërkesa që do të trajtohen nga	Pjesërisht, Komuna do të përkujdeset që jo vetëm fshatin Vllahi, por që Rajoni i Shalës të furnizohet me ujë kualitativ të pijes dhe të shëndetshëm si dhe rregullimin e infrastrukturës rrugore.

			ekzekutivi.	
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Kam aplikuar me dhjetëra herë për punësim si infermiere në QKMF-në dhe AMF-të e Mitrovicë, dhe akoma mbetem e papunë. Gjendja e rëndë ekonomike dhe e jetesës në Mitrovicën Veriore.	Ramize Kasumi, nga pjesa veriore e qytetit.	Konkursi për mjekë dhe infermiere pranë Drejtorisë së Shëndetësisë është i hapur, ju inkurajoj të aplikoni, nëse hasni në parregullsi ju lutem i raportoni ato tek organet kompetente.	Plotësisht, Konkursi është i hapur për të gjithë ata të cilët i plotësojnë kushtet dhe kriteret e parapara.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Asfaltimi i rrugës dhe realizimi me rregull i pagesave për studentët bursistë	Shaban Sadiku, Zhabari i Poshtëm	Inkurajojë drejtorinë për Shërbime Publike dhe Infrastrukturë , që rrugën në Zhabari të Poshtëm ta bëjë pjesë të planit të punës, dhe tani e tutje studentët do të marrin me kohë bursat.	Plotësisht, Kërkesat e parashtruara janë të realizueshme.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Mungesa e investimeve në Frashër të Vogël, mungesa e ndriçimit, mos rregullimi i rrugës dhe trotuareve, si dhe ekziston rreziku që Zona e Lirë Ekonomike të shndërrohet në deponi.	Mustaf Prestreshi, Frasher i Vogel	Adresim i duhur i nevojave të komunitetit, premtoj që rruga e dëmtuar, trotuaret dhe ndriçimi publik janë kërkesa të cilat do të mirën parasysht nga	Plotësisht, Komuna me tërë kapacitetet e saja do të angazhohet në rregullimin e ndriçimit publik, infrastrukturës rrugore të fshatit dhe të Zonës së Lirë Ekonomike.

			ekzekutivi. Ndërsa Frashëri si paralagje e qytetit nuk do të lejohet që Zona e lirë Ekonomike të shndërrohet në deponi.	
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Kur do të largohet pjesa e mbetur e betonit tek Parku i qytetit, ku një pjesë është larguar kurse pjesa tjetër vetëm është mbuluar me dhe.	Mevlyde Skuroshi, Shoqëria Civile	Do të ketë projekt të veçantë për rregullimin e parkut të qytetit, qerdhës publike dhe komplet hapësirës për rreth.	Plotësisht, Parku do të rigjenerohet komplet me projekt të veçantë.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Rregullimi i rrugës "Fatmir Sadiku", vendosja e një mbikalimi apo nënkalimi për siguri të nxënësve dhe mungesa e një qerdhe publike.	Shaban Sadiku, nga fshati Zhabar i Epërm	Do ti drejtohem me një shkresë Ministrisë përkatëse për rregullim të kësaj rrugë, sepse disa rrugë edhe pse janë në territorin e komunës janë përgjegjësi e Ministrisë së Infrastrukturës s. Jemi të gatshëm edhe për bashkëfinanci m që të rregullohet kjo rrugë dhe të ketë siguri për nxënësit dhe banorët e	Pjesërisht, Komuna e gatshme të bashkëfinancoj me Ministrinë e Infrastrukturës për rregullimin e kësaj rruge.

			kësaj ane.	
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Emërtimi i rrugëve, kërkesa për ujë dhe rregullimi i rrugës.	Ramdan Rama nga fshati Vidishiq	Emërtimi i rrugëve është kërkesë e cila mund të bëhet, ndërsa për tërë Rajonin e Shalës është duke u bërë studim për furnizim me ujë të pijes.	Pjesërisht. Do të ketë emërtim të rrugëve në tërë territorin e komunës së Mitrovicës, po ashtu studim për furnizim me ujë të pijes për komplet Rajonin e Shalës.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Mungesë e investimeve në fshatin Vaganicë, probleme me infrastrukturë rrugore dhe me qentë endacakë.	Përfaqësuesi i fshatit Vaganicë	Trajtim korrektë në shpërndarjen e projekteve në tërë territorin e komunës së Mitrovicës.	Pjesërisht, Komuna në kuadër të mundësive të saja do të realizojë projekte në tërë territorin e komunës së Mitrovicës, pa asnjë dallim.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Mbështetje për personat me Sindromin Down	Shpejtim Hasani, nga Sindrome Kosova	Të gjithë personat me nevoja të veçanta meritojnë mbështetjen institucionale.	Plotësisht, Komuna sipas mundësive të saja buxhetore do të mbështes personat me nevoja të veçanta.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Tri rrugë janë të ndriçuara, tri të pa ndriçuara, rregullimi i trotuareve dhe rrezik për kalimtarët shpejtësia e veturave në drejtimin Shupkovic-Tynel i parë.	Haki Beqiri, përfaqësuesi nga Tyneli i Parë	Kapacitetet e limituara financiare e vështirësojnë realizimin e të gjitha kërkesave.	Pjesërisht, Kërkesat e adresuar do të realizohen sipas mundësive financiare.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Rruga "Ali Zeneli", me probleme të shumta, infrastrukturë, ujë, kanalizim.	Nevzat Dakaj, përfaqësues nga lagjja "Ali Zeneli"	Janë duke u zhvilluar procedurat në hapje të rrugës "Ali Zeneli".	Plotësisht, Rruga "Ali Zeneli, është prioritet i qeverisjes dhe do të bëhet me infrastrukturë komplete.

Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Shqetësim në lidhje me kushtet e ambulantes së fshatit, ku mungon rrethoja dhe mungesa e transportit për nxënësit e shkollës të cilët në këmbë i kalojnë 3.5 km.	Përfaqësuesi i fshatit Bare, z. Ymer Xhaferi	Do të ketë rregullim të Ambulantes në fshatin Bare si dhe asfaltim dhe rregullim të rrugëve.	Pjesërisht, Organet komunale janë duke trajtuar mënyrën e punësimit të deritanishëm të mësimdhënësve dhe kriteret e regjistrimit të nxënësve.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Asfaltimi i rrugës në Lagjen Hamiti, transporti publik për nxënësit dhe probleme me mbeturina.	Maliqe Mustafa, përfaqësues e e fshatit Zasellë.	Transporti i nxënësve do të organizohet, grumbullimi i mbeturinave do të futet në plan, asfaltimi i rrugës mbetet të shihen mundësit aktuale.	Pjesërisht, Komuna do të organizoj transportin e nxënësve në shkolla, dhe do të përkujdeset që të ofrojë infrastrukturën e nevojshme si dhe shërbimin e rregullt të mbeturinave.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Shkolla e fshatit në gjendje jo të mirë, po ashtu shqetësime lidhur me krijimin e dy deponive të mbeturinave.	Fatmir Salihu, përfaqësues i fshatit Kçiq.	Të gjitha shkollat e Mitrovicës do të kenë kushte dhe infrastrukturë arsimore më të mira, po ashtu nuk do të lejohet që të krijohen deponi të jashtëligjshme të mbeturinave.	Plotësisht, Rregullimi i infrastrukturës së shkollave, mbledhje dhe grumbullim i rregullt i mbeturinave.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Rregullimi i rrugës Selac- Vidishiç.	Xhevdet Zeneli, përfaqësues i fshatit Selac.	Kjo rrugë është pjesë e buxhetit të Kosovës, dhe jo në kompetencë të komunës.	Asfaltimi i rrugës në Selac në përgjegjësi të Qeverisë së Kosovës.

Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	Kërkesa kryesore finalizimi i punimeve në ndërtimin e ambulantes.	Haxhi Salihu, përfaqësues i fshatit Koshtovë	Premtoj se ambulanta do të përfundoj këtë vit.	Plotësisht, Ambulanta do të jetë e gatshme këtë vit.
Tubimi i parë publik i kryetarit për vitin 2022	U ndërtua një rrugë dhe u shkatërrua një rrugë tjetër.	Xhemail Peci, përfaqësues i fshatit Rahovë	Kërkesë e adresuar me vend.	Plotësisht. Komuna do të marrë përsipër përgjegjësit e saj.

Udhëheqëse e Njesisë së Komunikimit me Publikun


Blerina Kastrati

Kryetari i Komunës


Bedri Hamza

Mitrovicë, me 05.07.2022



Republika e Kosovës
Republika Kosova – Republic of Kosovo

Komuna e Mitrovicës së Jugut
Opština Južna Mitrovica – Municipality of Mitrovica South



Takimi Publik i Kryetarit të Komunës me qytetarë për vitin 2022

Vendi: Salla e Kuvendit Komunal

Data: 16.06.2022

Ora: 14:00

LISTA E PJESËMARRËSVE

Nr	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Kontakti	Nënshkrimi
1	RAMIZE KASUMI	Mitrovicë		
2	RUZHO, HALA	Mitrovicë		
3	Soodhe Zupcic	Mitrovicë		
4	Saliq Mabe	Mitrovicë		
5	Mevlude Skuroshi	Zhabari Poshtëm	mskuroshi@gmail.com	mev.s
6	Xhenis Bajri	Mitrovicë	xhenis.bajri@okuv.org	Xhenis Bajri
7	SHPETIM HASAN MITROVICI	Mitrovicë		SH.H
8	Eglantina Avdiu	Mitrovicë	egantia.avdiu@gmail.com	Eglantina Avdiu
9	Hermyne Ferizi	Mitrovicë	hermyne.ferizi@okuv.org	Hermyne Ferizi
10	Hyson Kullacidra	Mitrovicë	Mitrovicë	Hyson Kullacidra
11	Malige Mustafa	Zasele	044-991 735	Malige Mustafa
12	MIRADIFE HAMITI	ZASELE	044-145-159	MHamiti
13	BESA VESELI	MITROVICE	049734760	Besa Veseli
14	ENJUP GJERGJEK	MITROVICE	049699996	Enjup Gjergjek
15	SHABAN BASHOTA	MITROVICE	045-500-025	Shaban Bashota
16	BESIM BEKA	MITROVICE	044158924	Besim Beka
17	SHEMSEDIN BAJRAMI	K.K. MITROVICE	049/467605	Shemsedin Bajrami
18	XHEMAIL PEÇI	F. RAHOV		Xhemal Peçi
19	Egzon Meholl	Jaganic	049-123-768	Egzon Meholl
20	Edmond Durrani	Jaganic	044-278 884	Edmond Durrani
21	Yqall Feza	Zasele	045-247 552	Yqall Feza
22	FAIK HAMITI	F. KUTLLOÇ	049-366 966	Faik Hamiti

23	Hakid Begiri	Tuneli' Pare	049 117103	<i>[Signature]</i>
24	ENVER BAHRI	LISIC	044-147175	<i>[Signature]</i>
25	AFLOR PEU	PAHOPEULTI	044 492823	<i>[Signature]</i>
26	Yadok Zemli		049-110-446	<i>[Signature]</i>
27	Mustafa Haziri	Kishnowe	049-922-408	<i>[Signature]</i>
28	MUSQ TAHURI	Mitrovic	049-596,298	<i>[Signature]</i>
29	Mot Jahuri	MITROVIC	049 146156	<i>[Signature]</i>
30	Mozet Haxhi	MITROVIC		<i>[Signature]</i>
31	NERZAT DARA	MITROVIC	045 486765	<i>[Signature]</i>
32	HALIL SHABANI	KIA VOJEL	044 712 803	<i>[Signature]</i>
33	Shaban Sapiraj	ZHARARI	044 142 655	<i>[Signature]</i>
34	Elton Ahmeti	Sh. Poshkem	049 348 000	<i>[Signature]</i>
35	Mylate Begiri		04 986 4417	
36	FELIS ISUFI		38 34 38 15	
37	Romedan Raga	VI DSHIQ	044.158236	<i>[Signature]</i>
38	Ymer Khatu	F.SH. BARI	049-563-219	<i>[Signature]</i>
39	XHEVDET ZEMLI	F.SH SELAC	049-764-566	<i>[Signature]</i>
40	HAXHI SALITU	KOSHTOVE	049 926137	<i>[Signature]</i>
41	ISAK HAJRA	BROBONIQ	049/660-405	<i>[Signature]</i>
42	Xhazim Bani	Kopriq	041/034-878	<i>[Signature]</i>
43	Fetudy Sello	KOQI IDAR	044 29 58 91	<i>[Signature]</i>
44	Beqir Beqir	KOJA MADR	049.642 112	<i>[Signature]</i>
45	Ramiz SORAN	du site	044-273-457	<i>[Signature]</i>
46	Mustaf Preshan	FRASHINIQ	044 215 255	<i>[Signature]</i>
47	Ramodon E. Azem	VLEDHINI	049.58069	<i>[Signature]</i>
48	Abdullah Sadiku	Iliride	049-704-601	<i>[Signature]</i>
49	Delta Haziri	BROBONIQ	049 311 363	<i>[Signature]</i>
50	Gresa Yaca	VLAGANICE	049 305 181	<i>[Signature]</i>
51	Vjosa Ahmeti	Mitrovic	049-109-142	<i>[Signature]</i>
52	Edmond Zhefi	Mitrovic	049-256-563	<i>[Signature]</i>
53	YILKA TOFANI	Mitrovic	049-739-349	<i>[Signature]</i>
54	Dorantina Haxhi	Mitrovic	049-447-131	<i>[Signature]</i>
55	ELMA BEGIRI	Mitrovic	049-256-355	<i>[Signature]</i>
56	Vlona Haziri	Broboniq	045-885-541	<i>[Signature]</i>
57	Beksije Azemi	Kyji Vojel	049-424-406	<i>[Signature]</i>
58	Sumeja Hasani	Mitrovic	049-199-239	<i>[Signature]</i>
59	Elmedine Roshiti	SHIPOL	049-467-373	<i>[Signature]</i>
60	DEA GAXHIT	Mitrovic	044/928/701	<i>[Signature]</i>
61	BARDHIL DORROSH	MITROVIC	049/157351	<i>[Signature]</i>
62	DEA PILANA	MITROVIC	049/14731414	<i>[Signature]</i>
63	Fetije Redha	Mitrovic	049 371 327	<i>[Signature]</i>
64	BURHAN SHAKIRI	HITROVIC	049-584-085	<i>[Signature]</i>
65	Arbnora Haxhiu	Fsh. Vaganice	049 528 019	<i>[Signature]</i>
66	SKENPËR REXHIT	MITROVIC	044 146 994	<i>[Signature]</i>

Shojak ete verbere

67	Zohir Romen	Skipo1	09671171	Adnan
68	Fahri Jadhari	BAIR	04915395	Adnan
69	Latif Hasm	Yoganice		Adnan
70	Ariana Bushidi	Mitrovicē		Adnan
71	Eliza Delij	Mitrovicē	049646361	Adnan
72	Abelle Jadhari	Mitrovicē		Adnan
73	Rozina Sifake	Mitrovicē		Adnan
74	Gezim Stavileci	Mitrovicē	0491225-970	Adnan
75				Adnan
76				Adnan
77		Drita Dibrani		Adnan
78	Granit Imava			Adnan
79	Shehrihan Niliu	Mitrovicē	049/734826	Adnan
80	Sadiye JASHAR	Mitrovicē		Adnan
81	Anasman Hasi	Mitrovicē	049/406744	Adnan
82	Hani Bogdan	Skipo1	044/591050	Adnan
83	GEZON SAOIKU	EXABAR		Adnan
84	VALON BRAHIM	MITROVIC	069-243612	Adnan
85	FEROU VADIKU	MITROVIC		Adnan
86	ARTAN BERISHA	MITROVIC		Adnan
87	ELVIS FEKA	MITROVIC		Adnan
88	EDISON TERNAVA	MITROVIC		Adnan
89	Fahri Phubani	MITROVIC		Adnan
90	Drita Jonalini	MITROVIC		Adnan
91	Bakir Makhuni	MITROVIC		Adnan
92	Valdele Jadhari	MITROVIC	049455020	Adnan
93	Adnan Muesi	MITROVIC	049111913	Adnan
94	Drita Kadrim	DKA	Adnan	Adnan
95	Adnan Festmeti	Informim	045-802-300	Adnan
96				Adnan
97				Adnan
98				Adnan
99				Adnan
100				Adnan